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SPLITSKO-DALMATINSKA  ŽUPANIJA  
              O P Ć I N A  O K R U G  
               OPĆINSKO  VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/09-01/9 
URBROJ: 2184-04-02/10-1 
OKRUG  GORNJI, 31. svibanj 2010.  
 
 

                                      Z A P I S N I K 
 

 
sa 9.  sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana  31. svibnja 2010.  godine  u  
općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  17 : 00  sati. 
 
Sjednicom predsjedava Marinko Kuzmanić, predsjednik Vijeća. 
 
NAZOČNI: Dominik Matković, Pero Ćurić, Frane Radić (nezavisna općinska lista nositelja 
Dominika Matković), Mladen Miše, Nikola Barada, Ante Miše (nezavisna općinska lista 
nositelja Marinka Kuzmanić), Nikola ðidara, Ante Bareta, Mario Jakšić (HDZ), Joško Miše , 
Dalibor Bareta,  (koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko Gotovac (HSP)   
 
ODSUTNI: Merica Bešker (prethodno ispričala izostanak) 
 
OSTALI: Ivica Radić (općinski  načelnik) , Domagoj Miše (zamjenik načelnika)  
Vesna Vukman (Ured načelnika), Dijana Miše, Luciana Žaja, Anñelo Anñelić (Upravni 
odjeli) i Vinko Kuzmanić (Vlastiti pogon) . 
Marin Radić (predsjednik OO SDP-a) 
 
Predsjednik Marinko Kuzmanić utvrñuje da je sjednici nazočno 14  vijećnika, konstatira da 
Vijeće može pravovaljano raditi i donositi odluke te  otvara 9. sjednicu. 
Predsjednik čita prijedlog dnevnog reda te otvara raspravu.   
Vijećnik Ante Bareta prigovara opširnosti materijala odnosno broju točaka predloženih za 
dnevni red današnjeg zasjedanja, predlaže da se za  ubuduće  sjednice organiziraju sa manje 
točaka i materijala, a  sa ciljem učinkovitijeg rada. Predsjednik vijeća prihvaća prigovor i   
izjavljuje da će voditi računa o tome u budućnosti, ali i u odnosu na  danas zakazanu sjednicu 
upućuje na mogućnost prekida odnosno odgode sjednice zbog opširnosti za drugi dan ukoliko 
to vijećnici odluče. 
Nakon provedenoga glasovanja o dnevnom redu predsjedavajući konstatira da je Općinsko 
vijeće sa glasova  11   „za“ ,   nitko „protiv“ i   3  uzdržana usvojilo slijedeći  
 
 Dnevni red  : 
 

        1.  Pitanja vijećnika  
        2.  Verifikacija  zapisnika  sa 8. sjednice Općinskog vijeća 
        3.  Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Okrug za 2009. 
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       4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture iz članka 22. Zakona  
           o komunalnom gospodarstvu  u Općini Okrug u 2009.  
       5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne infrastrukture u  
           u Općini Okrug u 2009. 
       6.  Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u Općini Okrug za 2009.  
       7.  Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za 2009. 

8.  Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava Proračuna Općine Okrug za potrebe  
      socijalne skrbi u 2009.  
 9.  Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Okrug za 2009. godinu  
10.  Financijsko izvješće o izvršenju Proračuna Općine Okrug za period siječanj – ožujak        
       2010. 
11. Odluka o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne 
       infrastrukture u Općini Okrug za 2010. godinu 
12. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za  
       2010. godinu    
13. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Okrug za 2010. 
14. Odluka o organizaciji i  načinu naplate parkiranja na području Općine Okrug 
15. Odluka o uvjetima i načinu držanja pasa i  mačaka, divljih životinja i zvijeri, te način  
        postupanja s neupisanim  psima, napuštenim i izgubljenim životinjama 
16.  Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana ureñenja Općine  Okrug  
17. Odluka o osnovici i koeficijentima za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika  
       općinskog načelnika  
18.  Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Trogir     
 
 
 
Ad/1. Pitanja vijećnika  (početak u 17: 45 sati) 
 
1.1. Vijećnik Dominik Matković, u svezi priprema temeljenja novih objekte na plaži, pita 
načelnika  o čemu je riječ,  tko je dobio nove koncesije, za koje djelatnosti, te da li se može 
dobiti popis iz kojeg će biti vidljivo tko je dobio koncesiju i za koje djelatnosti, podsjećajući  
na pravilo zadnjih godina da se ne dodjeljuju nove i ne povećavaju koncesijska odobrenja.  
Općinski načelnik odgovara da su na plaži Milićevo – Toć sve stare koncesije, dakle one koje 
su bile i prošle godine,  zauzet je  stav  da nema širenja postojećih, starih djelatnost. Od novih 
odobrenja samo je jedna i to prodaja suvenira, zato što takvog sadržaja nije bilo na plaži i 
koja bi se u budućnosti trebala uklopiti u Turističku zajednicu. Načelnik iznosi da novih 
odobrenja ima na  mikrolokaciji Toć – Planikovica , na prostoru lučice, budući udruga više 
nema koncesiju to je Općina  planirala  nove  sadržaje:  prodaja novina,  prodaja karta,  
meda i proizvoda od meda, nakita, povrća, voća  i ribarnica, ukupno 9 novih. 
 
1.2 Vijećnik Mario Jakšić u svezi izjava i priča koje čuje neslužbeno, želi potvrdu odnosno 
službeni odgovor načelnika o tome  kada će škola biti u funkciji. 
Općinski načelnik odgovara da će izgradnja škole po natječaju biti najvjerojatnije u 
ugovorenom roku , proljeće 2011., a kada će biti u funkciji teško je reći, budući je jedna 
grañevinska dozvola za složeni objekt (škola, dvorana i igralište). Da bi se dobila uporabna 
dozvola i osigurao rad škole nužno je da se izgradi infrastruktura i riješi sustav kanalizacije 
odnosno potrebna je izgradnja prve faze sportske dvorane u svezi čega je u ime Općine Okrug 
već išao u Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture tražeći zajedničko rješavanje. Za ovaj 
problem se znalo od početka , znalo se da je jedna grañevinska dozvola, da škola ne može 
funkcionirati bez kotlovnice i kanalizacije, te da je sva infrastruktura škole vezana za 
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dvoranu,  na čijem rješavanju se mora raditi budući će u protivnom biti izgrañena zgrada , a 
djeca neće moći ići u školu.    
 
1.3. Vijećnik Nikola Barada pita načelnika da li Općina Okrug poduzima radnje u svezi 
povlačenja sredstva iz europskih fondova. 
Općinski načelnik odgovara da se poduzimaju radnje, konkretno u cilju rješavanja primarne 
kanalizacijske mreže na području Općine Okrug. Nakon prihvaćanja Općine kao dio tima, u 
suradnji sa Hrvatskim vodama koja je nositelj, radi se na navedenom projektu. Kada 
projektiranje u cijelosti bude gotovo, slijedi kandidatura prema predpristupnim fondovima, a   
ukoliko bude prihvaćena osigurat će se značajan dio sredstava  iz fondova i to bespovratnih 
sredstava.  
 
1.4. Potpredsjednik Branko Dujić u svezi stare projektne dokumentaciju otočne ceste, budući 
je odgovor na pitanja HSP-a  u prošlom mandatu glede dokumentacije bio da je nema u 
Općini, da je u arhivu u Trogiru, a ima neslužbena saznanja da su sada dokumenti pronañeni, 
pita načelnika da li je to istina odnosno što o tome zna. 
Općinski načelnik odgovara da koliko zna u Općini Okrug je tijekom 2007. godine  
zaprimljeno odbijanje lokacijske dozvole za cestu i da je kasnije  Općini projekt ustupljen na 
znanje. 
Anñelo Anñelić, pročelnik upravnog odjela odgovara da se o dokumentaciji za otočnu cestu  
može govoriti u tri segmenta, prvi, onaj koji je vezan za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 
i koji je najopsežniji, drugi segment se odnosi na aktivnosti i dokumente u postupku izmjene i 
dopune prostornog plana vezane za priključne ceste i treći koji se odnosi na projektiranje 
idejnog rješenja i glavnog projekta za otočnu cestu. Ukoliko se misli na stare projekte iz 80-
tih godina takvih u arhivi Općine nema, ono što ima jeste prepiska koja je započela u vrijeme 
načelnika Joška Miše, kada su postignuti dogovori sa županijom da se obnovi projekt te su 
traženi od ureda u Trogiru podaci o otkupljenom zemljištu i koja dokumentacija je 
najopsežnija, a temeljem kojih prikupljanja je izrañen i elaborat. 
Nadalje, u vrijeme prošle vlasti nastavljeni su pregovori sa županijom u kojima  nije osobno 
sudjelovao, jedini dokument koji je Općina dobila je onaj kojim je odbijana lokacijska 
dozvola, a nešto kasnije u pokušaju izmjene kategorizacije ceste, Županija je Općini posudila 
projekt i to glavni projekt koji je i danas u Općini, ali koji nije služben jer nema  uvezanu 
lokacijsku dozvolu, a  što mora imati da bi bio služben. 
Vijećnik Dominik Matković traži riječ radi pojašnjenja u odnosu na iznijeti odgovor, u 
vrijeme kada je obnašao dužnost načelnika prije pet –šest godina je osobno predao zahtjev za 
lokacijsku dozvolu  za cestu u uredu u Trogir, kada je dobio odgovor da se ne može ishoditi 
dozvola jer nema prostornog plana i nakon čega se krenulo  u njegovu izradu. Kasnije  se 
radi  vraćanja dionice ceste na most od Županije dobio projekt, a što je trebao biti dodatni 
argument, osobno ništa nije skrivao nego donio u Općinu.       
Općinski načelnik odgovara da je bit u tome da glavni projekt nije stupio na snagu jer 
lokacijska dozvola nije izdana, a nije izdana  iz razloga što nije usklañena sa prostornim 
planom Općine Okrug.   
 
1.5. Vijećnik Ante Bareta iznosi na je na drugoj ili trećoj sjednici Vijeća predao rješenje u 
svezi otočne ceste. U rješenju su navedene parcele koje se uzimaju za cestu, a za koje 
vlasnicima nije isplaćeno (cca 4700m2)  te ako lokalna samouprava ima volje može rješavati 
temeljem  podataka iz rješenja.  
Općinski načelnik odgovara da postoje odreñeni problemi sa arhivom ali samo glede dokaza 
o uplati za otkupljena zemljišta, dok su svi drugi podaci i isprave glede zemljišta za cestu 
prikupljeni. Nadalje, načelnik iznosi da će zemljište za cestu otkupljivati Županija, a ne 
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lokalna samouprava, no ono što se mora sačekati jeste PGP ceste i tek kada se iskolči 
koridor, točno će se znati preko koji zemljišta prolazi cesta da bi se moglo nastaviti sa  
radnjama otkupa odnosno usporediti sa dosada donesenim rješenjima. 
 
1.6. Vijećnik Mario Jakšić, u svezi razgovora o poboljšanju  javnosti i transparentnosti rada 
Vijeća, pita načelnika kada će tonski i video zapisi sa sjednica krenuti u javnost. 
Općinski načelnik odgovara da su prikupljene neke ponude, ali je potrebna izmjena 
Poslovnika kako bi se stvorile pretpostavke da se instaliraju kamere  koje bi snimale sjednicu, 
a snimke bi se emitirale nakon par dana , ne direktno.    
   
1.7. Vijećnik Nikola ðidara,  u svezi problematike smeća, pita da li se odvoz putem kanti 
može proširiti na ulice gdje za to postoji mogućnost, sa odvozom smeća putem kanti se  
započelo,  ali i stalo, pa u smislu daljnjih radnji traži odgovor. 
Općinski načelnik odgovara da kanti ima, ali da nema interesa stanovnika. Glede odvoza 
tijekom sezone prije četiri pet dana je organiziran sastanak u Općini sa koncesionarom od 
kojeg je zatražena strategija čišćenja za sezonu. Ono što je dogovoreno je odvoženje ujutro, 
uvečer, a po potrebi i pozivu iz Općine od komunalnog redara ili upravitelja pogona i tijekom 
dana. Nadalje, načelnik najavljuje nabavu i raspored novih kontejnera na području 
Mavarčice, Bušinca, Rastića i to u svim ulicama gdje može ući kamion, u  pravilu jedan 
kontejner na svakih  50 m ,  te da se od 15.6. do 15.9. glomazni otpad neće moći  odvoziti 
osim na groblje,o čemu će ići i obavijest. 
Vijećnik Nikola ðidara iznosi da ima pritužbi da se trava nakon košenja ne kupi od 
djelatnika, na koji načelnik iznosi teškoće s obzirom na vrijeme koje je potrebno za kupljenje  
i ukupan prostor koji se mora pokositi, ali i neprihvatljiva ponašanja gañana.   
 
 1.8. Vijećnik Dominik Matković u svezi prethodnog odgovora načelnika za školu , budući  
nije dovoljno precizan, iznosi da je ugovorom utvrñen rok za izvoñenje radova u trajanju od 
18 mjeseci i da se taj rok računa od vremena kada je izvoñača radova kao načelnik uveo u 
posao, nadalje iznosi da kada je odlazio u Zagreb kao načelnik u ministarstvu je dobio 
usmeno  obećanja  za gradnju dvorane, a siguran je da bi bilo i pismeno da je ostao načelnik. 
 
Predsjednik vijeća zbog neprimjerenog komentara na izjavu vijećnika Matković, upozorava 
načelnika da se suzdrži od takvog ponašanju u budućnosti.  
 
1.9. Vijećnik Mladen Miše iznosi da Općina Okrug za školu ima ugovor sa klauzulom ključ u 
ruke prema kojoj svatko vjeruje da je za ugovoreni iznos sve gotovo, ali nije tako, što se vidi 
iz projekta i činjenice da nakon radova objekt neće bit u funkciji.  
Predsjednik vijeća nakon opomena,  prekida raspravu vijećnika Dominika Matković i 
načelnika Ivice Radić, upućuje da će se o projektu škole organizirati tematska sjednica na 
kojoj će se o svim segmentima gradnje moći raspraviti, oduzima riječ i upozorava da je 
slijedeća mjera udaljavanje sa sjednice ukoliko se ne bude poštivao red. 
 
1.10. Vijećnik Ante Bareta pita načelnika da li za nasipanje žala na plaži  treba imati neke 
papire i da li će se sa nasipanjem ići još dalje slijedeće godine. 
Općinski načelnik odgovara , kada Općina Okrug nasipa žalo na plaži to radi temeljem Plana 
i uz suglasnost nadležnih (lučke uprave i kapetanije) te da se ove godine  nije išlo  ni 
centimetar u more. 
 
1.11. Vijećnik Nikola ðidara pita načelnika u svezi regulacija promete kod kampa Rožac, da 
li se radi treća  traka o kojoj se govorilo.  
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Općinski načelnik odgovara da se nešto radi, ali to nije ono što je po projektu iz 2004. godine 
po kojem je trebalo napraviti treću traku prije nego se ugradio hotel ali nije . Trenutno je 
napravljena priručno-pomoćna traka za ulazak u kamp. Rješavanje ovog područja  će ići kroz 
urbanistički plan što je jadna od slijedećih točaka. 
  
1.12. Vijećnik Srećko Gotovac čestita načelniku godišnjicu vlasti,  u svezi nenaplaćenih  
obveza (5 miliona komunalnog doprinosa,, 2 miliona  komunalne naknadu i sl.), pri čemu 
nema ovrhe,  pita načelnika da li bi sa današnjim iskustvom išao sa istim djelatnicima u ovu 
godinu i što dalje. 
Općinski načelnik odgovara da se uz redovite mjere naplate i dogovor pokušavaju rješavati 
dugovanja, ali da se pokreću i prisilni postupci naplate putem opomena i ovrhe, nadalje   
iznosi teškoće u naplati, navodi  da je ovo prva godina sa OIB-om što je stvorilo dodatne 
poteškoće kod komunalne naknade.  U svezi dugovanja za komunalni doprinos traži od Vijeća 
suglasnost za naplatu putem nekretnina. Po pitanju zaposlenika iznosi da ne bi komentirao i 
iznosio imena na Vijeću , ima ljudi koji rade svoj posao, ali isto tako  bi se   moglo i bolje .   
 
1.13. Vijećnik Dominik Matković u svezi izjave načelnika u odgovoru na prethodno pitanje, 
da bi se poslovi mogli obaviti i sa manje ljudi, pita zašto se u izvješću onda javljaju dopunski 
sati. 
Općinski načelnik odgovara da je riječ o radovima tijekom sezone. 
 
1.14. Vijećnik Pero Ćurić moli načelnika da obavi razgovor sa odgovornim u TOMY glede 
vremena  dostava robe, trebalo bi  dogovoriti u drugo vrijeme, a ne  kada ljudi idu na posao 
jer se stvara prometni kolaps. 
Općinski načelnik, najavljuje više rada u prometu pa i kod TOMY, kada počne raditi prometni 
redar, koje mjesto je predviñeno pravilnikom u Općini . Kako je za obavljanje poslova redara  
potrebna osposobljenost, Općina Okrug je u Zagreb uputila  jedino prijavljenog kandidata . 
Obuka je trajala četiri tjedna, nakon koje je polaznik položio i dobio uvjerenje o 
osposobljenosti  za reguliranje prometa u stanju mirovanja .  
 
1.15. Vijećnik Srećko Gotovac pita da li  je Turistička zajednica vratila dug Općini. 
Općinski načelnik odgovara da je pozajmica iz 2007. godine uredno vraćena iste godine, a 
glede boravišne pristojbe postoji dug za 2009.,  dok je osobno  uspio naplatiti dug iz 2007. i 
2008. Načelnik iznosi da Turističku zajednicu nije preuzeo zbog poteškoća u normativnom 
ureñenju , resorno ministarstvo vraća sedam puta Statut, sa nelogičnim i kontradiktornim 
zahtjevima, iz čega se naslućuje  težnja  da u skupštini  bude više od 50 % iznajmljivača.    
 
Ad. 2. Verifikacija zapisnika  
 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić daje zapisnik sa 8. sjednice Vijeća na raspravu. 
 
Predsjednik  provodi glasovanje i utvrñuje  da je zapisnik sa 8. sjednice ovog tijela verificiran 
sa 11 glasova „za“,   nitko „protiv“  i 3  glasa  uzdržana . 
 
Predsjednik vijeća odreñuje stanku od 10 minuta. 
 
U nastavku zasjedanja nazočni svi vijećnici prije početka stanke, te direktor Turističke 
zajednice Općine Okrug gosp. Ivan Prga  
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       Ad/3. Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Okrug za 2009. 
  

                                             
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić daje upute o radu po ovoj točci.  
 
Direktor Ivan Prga u kratkim crtama podnosi izvješće o radu turističke zajednice u 2009. 
godini, ističe podatke o broju dolazaka (46.000  gostiju)., prihodima ostvarenim u iznosu od 
884.000,00 kn, rashodima u iznosu od 1.406.000,00 kn,  koji su  pokriveni viškom iz 2008.  i 
dio prenijet u 2010. , te daje  druge podatke i pokazatelje poslovanja.  
 
Vijećnik Joško Miše pita što je sa novim Statutom Turističke zajednice, zašto se dugo čeka. 
Direktor Ivan Prga, odgovara  da su poteškoće nastale u svezi broja članova skupštine, i to 
koliko će biti članova i način na koji se utvrñuju. Zakonom rečeno da nitko od članica, koje su 
razvrstane po skupovima, ne može imati više od 40 %  predstavnika, jedna od članica ne može 
imati sve predstavnike , a zakon ne omogućava da ima većinu , ne zna zašto se prijedlog od 
ministarstva osporava. 
Nadalje vijećnik Joško Miše u odnosu na rashode i prihode pita da li se razmišlja  o drugim 
izvorima prihoda, drži da bi bilo potreno izraditi elaborat u smislu  poboljšanja turističke 
ponude.  
Općinski načelnik odgovara da se razmišlja, novim Statutom je predviñena mogućnost da 
Turističa zajednica ima turističku agencija i suvenirnicu, uz uvjet da nema agencije  na 
području Općine.                 
Vijećnik Dominik Matković u odnosu na prethodni odgovor načelnika iznosi da mu nije jasno 
zašto je Općina dopustila suvernirnicu na plaži na frekventnom mjestu, zašto se to pravo na 
prodaju suvenira nije  ostavilo Turističkoj zajednici. 
Općinski načelnik odgovara da se suvernica kroz turističku nije mogla organizirati ove 
godine,a da je dodjeljna ženi koja sama radi suvenire i koja bi u slijedećoj godini trebala 
raditi na drugom prostoru.     
Vijećnik Pero Ćurić u svezi  troškova poslovanja komentira da di trebali biti veći tamo gdje 
su najmanji (troškovi sajmova i sl.) i obrnuto, drži da treba poraditi na boljoj promidžbi, 
ulagati daleko više sredstava u sajmove, reklamni materijal,  nužna modrnizacija.  
Direktor Ivan Prga odgovora da se ne samo direktno nego i indirektno reklamira Općina 
Okrug na brojnim mjestima. 
Vijećnik Mario Jakšić čuje termin glavna plaža, postoje i druge plaže recimo plaža u 
Mavarčici koja se zanemaruje čemu prigovara i traži ravnopravan tretman. U subotu kada je 
udruga organizirala ureñenju plaže u Mavarčici nitko iz Turističke zajednice nije sudjelovao 
a što se očekivalo . 
Vijećnik Joško Miše iako nije direktno vezano za ovu točku, predlaže načelniku da primi 
predstavnike mandolinskog sastava glede uspjeha na smotri IMOTA te da se više koriste kroz 
okruške ljetnje večeri.  
Vijećnik Srećko Gotovac iznosi da kada gleda financijske rezultate, rashode koji su  nerealni, 
misli da na ovaj način nije moguć opstanak TZ  i ističe potrebe velikih promjena. 
Direktor Prga obrazlaže stanje troškova. 
Predsjednik vijeća budući nije bilo više prijedloga ni pitanja konstatira da je Vijeće primilo 
Izvješće Turističke zajednice na znanje. 
 
Direktor Ivan Prga napušta zasjedanje 
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 Ad/4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture iz članka 22. 
Zakona  o komunalnom gospodarstvu  u Općini Okrug u 2009.  
 
 
Predsjednik  vijeća otvara točku dnevnog reda, poziva predlagatelja na usmeno obrazloženje. 
U ime predlagatelja općinskog načelnika , Anñelo Anñelić pročelnik upravnog odjela usmeno 
obrazložio izvješće. 
Predsjednik otvara raspravu 
 
Vijećnik Nikola ðidara pita zašto se deratizacija i dezinsekcija  ne rade ranije, izvoñenje u  
osmom mjesecu ne daje rezultate,  navodi primjer komaraca , pantagana koje su napravile 
štetu tijekom zime, a što upućuje da se aktivnosti ne provode dobro, da se radi samo forme 
radi, predlaže drugačiji način rada  i ističe potrebu nadzora .  
Upravitelj Vinko Kuzmanić odgovara da se dezinsekcija i dezinskecija rade temeljem 
Programa koji izrañuje  Zavod za javno zdravstvo i pod njihovim nadzorom. Izvoñač, kojeg 
Općina bira putem natječaja, radove može izvoditi u rokovima i na način utvrñen navedenim 
programom. Izvoñač uvijek dio sredstava ostavi u pogonu Općine gdje stanovnici koji nisu 
bili u vrijeme izvoñenja akcija mogu doći i uzeti.     
Vijećnik Srećko Gotovac, budući je dio 2009. godine bio poglavar za komunalu, iznosi da se 
puno novca iz održavanja utrošilo za gradnju, izvoñač za održavanje i gradnju  bio isti, 
upozoravo je i protivio se tada, a i sada ponavalja kako se ne bi ponovno dogañalo, navodi 
primjer zida u Rastića, Put Rudeja. 
Vijećnik Matković replicira izjavi vijećnika Srećka Gotovca o navednim radovima jer je 
znano svima koji su prolazili put Rastića da je bilo pitanje vremena kada će se zid srušiti, bila 
je nužna sanacija što nije gradnja već održavanje. 
Općinski načelnik napominje stavku javne rasvjete u kontekstu rasprave sa sjednce  Vijeća 
kada se birao izvoñač te traži da se stavka 5.  zapamti, na koji navod vijećnik Matković moli 
stručne službe, ukoliko se načelnik slaže, da se izvade podaci i napravi komparacija tri 
mjeseca jedne i druge ekipe, koji prijedlog načelnik prihvaća uz uvjet da se kompariraju  sve 
a ne samo neke stavke i segmenti.    
 
 Nakon provedene i zaključene rasprave predsjednik vijeća provodi  glasovanje o 
predmetnom izvješća te objavljuje da je Vijeće  jednoglasno  prihvatilo izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
 ZAKLJUČAK  
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture iz čl.22. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2009. u Općini Okrug  
Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika. 
 
 

      Ad/5  Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne infrastrukture u  
       u Općini Okrug u 2009. 
  
       U ime predlagatelja općinskog načelnika,  Anñelo Anñelić pročelnik upravnog odjela Općine 
       Okrug usmeno obrazložio izvješće.  
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       Predsjednik vijeća otvara raspravu.  

Vijećnik Srećko Gotovac pita pročelnika Anñelića da li su došle sve konačne situaciju  po 
ovom programu gradnje za 2009. i da li je zaključena 2008. godina. 
Pročelnik Anñelo Anñelić odgovara da nisu došle okončane nego privremene, ali je dogovoro 
da budu konačne. Izvoñač, Cestar s obzirom na praksu iz prošle godine je očekivao da će se 
prenijeti u slijedeću godinu i držati ugovor otvoren, a on raditi kada stigne , ali je dogovor da 
nema više izvršavanja ugovora jer nema zakonske osnove, ugovorni  rokovi istekli . Na 
ponovno pitanje vijećnika Gotovca je li to znači da se može zaključiti 2008. godina,  pročelnik 
Anñelić odgovara da može. 
Općinski načelnik dopunjava odgovor da je zaključena i 2008. i 2009. godina, što je sa 
direktorom Cestara dogovoreno, nije se nastavilo raditi po starom sistem, da se prenose 
poslovi iz godine iz godinu, da izvoñač radi kako njima paše, odnosno kada nemaju neki 
drugi posao, a što nema ni zakonsku osnovu.       
Vijećnik Dominik Matković, replicira prethodnoj izjavi jer se ne može govoriti o praksi 
prenošenja ugovora, u vrijeme kada je bio načelnik ,  Cestar je radio samo jedan put , jedan 
put je potpisao ugovor po kojem se radilo , a drugi put je potpisao ugovor u 2009. ali on nije 
više bio u mandatu nego novi načelnik.     
Pročelnik Anñelić iznosi da je Općina imala ugovor sa Cestarom i za 2008. i za 2009., a i za 
Centar mjesta u Okrugu Donjem.  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o 
predmetnom Izvješću  te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ZAKLJUČAK  
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne 
infrastrukture u 2009. 
Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika . 
 
                                

       Ad.6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u Općini Okrug za 2009.  
 

 
U ime predlagatelja općinskog načelnika, Dijana Miše pročelnica Upravnog odjela  usmeno 
obrazložila izvješće.     
Općinski načelnik upućuje na tablicu i podatke o rashodima za koncertnu  djelatnosti tijekom 
okruških ljetnjih večeri i predlaže da se izvade podaci za 2006. i 2007. radi usporedbe.  
 
Vijećnik Dominik Matković u svezi programa iznosi da vrijedi pravilo : koliko para toliko 
muzike , ali i naglašava da su na dogañanja u Okrug prije dvije godine dolazili i Trogirani i 
drugi, što je važno s aspekta turizma i ponude. Glede ugovora sa izvoñačima iznosi da su svi 
javni i  u Općini, te  ako nešto nije u redu neka drugi rade svoj posao.  
 
Vijećnik Srećko Gotovac iznosi da je program kulture u vrijeme bivšeg poglavarstva bio 
bogatiji, financijski jači , ali nije bio transparentan , o izvoñačima i cijeni se nije raspravljalo 
na poglvarstvima, kao recimo o programu gradnje . Volio bi da ovo izvješće sadrži iznose i da 
se ubuduće radi transparentno i u izvješća unesu podaci o iznosima za pojedine aktivnosti i 
izvoñače .     
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Vijećnik Dominik Matković prigovara izjavi vijećnika Gotovca o netransparentnosti rada 
prošlog saziva poglvarstva i izjavi da se nije znalo za koje iznose koji izvoñači nastupaju , 
poziva pročelnicu da iznese kako se radilo.  
Pročelnica Miše odgovara da je program kulture u vrijeme rada bivšeg poglvarstva 
pripremala , predlagala i realizaciju pratila resorna poglavarka. Kako se konkretni izvoñači i 
iznosi nisu znali u vrijeme donošena, to je program sadržavao podatke o djelatnostima i 
ukupnim sredstvima. Na daljnji upit vijećnika Matković, pročelnica iznosi da poimence 
ugovori o nastupu  izvoñača u sklopu okruškog kulturnog ljeta nisu bili na poglvarstvima, da 
se utvrñivao program ljeta koji je sadržavao podatke o izvoñačima, mjestu i vremenu, a 
daljnje ureñenje meñusobnih odnosa bi se reguliralo ugovorom, te da su ugovori o  
nastupima svih izvoñača u arhivu Općine i  vijećnici mogu dobiti na uvid. 
Općinski načelnik iznosi da se kod pripremanja ljetnjih večeri, kako ove tako i prošle godine, 
u Općini organizira sastanak i zajednički sa predstavnikom turističke zajednice, navijačke 
udruge Torcida koja daje redare i  PŠU Saldun, utvrñuju svi elementi i točno  zna za koliko 
novaca  tko nastupa i što su čije obveze.  
Načelnik nakon odgovora vijećnika Matković o plaćanju nastupa M. Škore,  zaključuje da se 
podatcima iz izvješća za 2008. trebaju pridodati i sredstva donatora, na koje vijećnik 
Matković iznosi da je odgovor dao za konkretnog izvoñača , te da ukoliko se radi usporedba 
programa treba komparirati sve ne samo iznos nego i kvaliteta.   
 
Vijećnik Nikola ðidara iznosi da muče dvije stvari, prvo nastupi velikih grupa, kao što su  
MAGAZIN  i sl. koji koštaju dosta novaca, osobno misli da se trebaju angažirati manje 
poznati izvoñači koji mogu napraviti dobru zabavu za puno manje novaca, a stranim gostima 
imena iako nisu bitna. Druga stvar kojoj prigovara jeste mjesto održavanja, budući su nastupi  
na palži u Okrugu Gornjem , predlaže kada bude Centar mjesta neka tamo budu sva 
dogañanja , ali do tada neka se rasporede na sve plaže da svi budu  zadovoljni.  
Općinski načelnik iznosi da su svi koncesionari još prošle godine pozvani da predlože 
zabavnu večer koja bi se stavila u program ljetnjih večeti,  ali poziv nije prihvaćen. I ove 
godine će se postupati isto i pozvati koncesionari da predlože do dvije večeri.  
Vijećnik Dominik Matković, još jednom traži da se izvade podaci i dokumentirano govori, 
neka se pozove ako treba i resorni poglavar, te uzmu u obzir sve aktivnosti koju su se 
poduzimale. Na primjer društvo MINDULA kada je izabran za načelnika  nije ni radilo, 
trebalo ga je oformiti i opremiti, sve je to koštalo ali se isplatilo. Zbog toga ali i svih drugih 
stvari koje su se poduzimale i u koje se ulagalo treba argumentirano i objektivno odvagati sve 
aktivnosti i tek onda dati ocjena da li su bačeni novci .Općini je tada bilo stalo da se 
promovira na taj način i po tome je bila i prepoznatljiva.  
 
Vijećnik Ante Bareta iznosi da se unutar HDZ-a potezalo pitanje novaca koji se trošio za 
umjetnike i kulturu, ali do izvješća nisu mogli doći, što nije nije u redu i apelira da se u 
budućnosti o tome povede računa.    
 
Vijećnik Joško Miše komentira da se izbor izvoñača radi prema domaćem stanovništvu,  a ne 
prema gostima, drži da bi u cilju promoviranja ovih krajeva trebalo više angažirati  
MINDULU  i susjedna kulturna društava. 
  
 Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o  
predmetnom izvješću te objavljuje da je Vijeće jednoglasno (11 nazočnih vijećnika) prihvatilo 
izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
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 ZAKLJUČAK  
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u Općini Okrug za 
2009.  
Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika . 

 
 
       Ad.7.  Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za 2009. 

 
U ime predlagatelja općinskog načelnika, Dijana Miše pročelnica upravnog odjela usmeno 
obrazložila izvješće. 
Predsjednik  vijeća otvara raspravu. 
Kako nije bilo prijavljenih za raspravu predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnom 
izvješću te objavljuje da je Vijeće jednoglasno (13 glasova nazočnih)  prihvatilo  izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ZAKLJUČAK  
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za 2009.  
Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika . 

 
 

      Ad.8. Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava Proračuna Općine Okrug za potrebe  
        socijalne skrbi u 2009.  
 

U ime predlagatelja općinskog načelnika,  Dijana Miše pročelnica uprvnog odjela  usmeno 
obrazložila izvješća. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Kako nije bilo prijavljenih za raspravu  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnom 
izvješću  te objavljuje da je Vijeće  jednoglasno  prihvatilo  izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
 ZAKLJUČAK  

        Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava Proračuna Općine Okrug za       
        potrebe socijalne skrbi u 2009.  

Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika . 
 
 
       Ad.9. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Okrug za 2009. godinu  

 
U ime predlagatelja, Općinski načelnik ukratko iznio podatke o ostvarenim prihodima i 
rashodima u 2009. naglašavajući  cca 5 miliona kuna minusa, nakon  kojeg pročelnica  
Luciana Žaja  usmeno obrazložila financijske podatke izvješća. 
U ime Odbora za financije i proračun, predsjednik Branko Dujić, izražava zabrinutost za   
rad u budućnosti ako se ima u vidu sadašnje stanje, pad prihoda, preuzete obveze za školu, 
eko projekt , dvoranu, igrališta i druge projekte, u svezi kojeg stanja iznosi da je zaključak 
Odbora da treba napraviti tematsku sjednicu koja bi se  posvetila novoj strategiji upravljanja 
u Općini Okrug.  
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Općinski načelnik daje dodatno pojašnjenje prihoda i raspoda, mjesečnih troškova,  podatake 
iz prošlog vremena, o općem stanju u državi i društvu, slijedom kojih se kao zaključak nameće 
potreba da se ozbiljno sjedne i utvrditi kako dalje, nužno je raditi na povećanju prihoda  
posebice povećanju poreza na dohodak, a što zajedno treba  rješavati,  ne samo  stručne 
službe i izvršna vlast nego i zakonodavna vlasti. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Dominik Matković iznosi da se slaže sa izjavom da troškove Općine treba smanjiti u 
kom cilju kao prvo iznosi da ne treba primati nove radnike jer će se preći iznos od 20% što je 
prvi element, slaže se da se moraju otvarti nova radna mjesta, ali ne u Općini. Glede izjave 
načelnika da su se trebala ostaviti sredstava za dvoranu, iznosi skustva iz tog vremena, kada 
su u Ministarstvu samo tražili dokumentaciju,  požurivala se izrada i rješavanje papira, za 
novce se nije trebalo brinuti, izjave su bile „ novca će biti dajte papire“ . 
  
Vijećnik Srećko Gotovac izražava žaljenje zbog stanja, iznosi da je upozoravao dvije godine 
na poglavarstvima na recesiju, da se novci ne daju na sve stane, ali ga se nije slušalo, to što 
je kao resorni poglavar  napustio resor  dovoljno govori. 
Vijećnik Dominik Matković replicira vijećniku Gotovac, podsjeća da se sve četire godine 
intezitet radova  nije smanjivao .    
 
Potpredsjednik Branko Dujić iznosi da stoje iznijete činjenice, radilo se u prošlom periodu i 
dobro ali je bilo i grešaka, bilo situacija kada se nije dobro gospodarilo, ali danas ove 
ozbiljne probleme treba  zajednički rješavati, aplira da se postigne dogovor o održavanju 
tematske sjednica kako bi se napravila strategija daljeg razvoja.  
 
Pročelnik Anñelo Anñelić podsjeća na vrijeme i način kako se radio Proračun za 2009.  
   
Vijećnik Ante Bareta podržava izjave načelnika, ali misli da se malo kasni, slaže se sa idejom 
da se organizira sastanak sa upravnim odjelima . 
Općinski načelnik replicira, jer kada je rezao troškove pri donošenju proračuna za ovu 
godinu, a i rebalansa za 2009. bilo je prigovora i primjedbi da se odreñene stavke ne diraju.  
Vijećnik Dominik Matković replicira općinskom načelniku da ima krivi koncept, kada je kriza 
socijala se mora štiti, u krizi nema širenja i razvoja ima samo planiranja i izrade 
dokumentacije te održavanje i pomoć  socijalnim skupina da prežive. 
Vijećnik Mladen Miše replicira na prethodne izjave, te kako je projekt škole i dvorane 
problem daje prijedlog da se proda na tržištu. 
Vijećnik Dominik  Matković još jedan put ističe da je mali broj škola i dvorana koje imaju 
dokumentaciju , treba samo ići u Zagreb i tražiti sredstva iz drugih ministarstava koja se nisu 
koristila. 
Potpredsjednik Branko Dujić replicira izjavama vijećnika Matković koje nemaju smisla jer  
slika projekta ucrtana na rokovniku ne znači da su osigurani novci. 
 
Vijećnik Joško Miše temeljem analize podataka, iznio osvrt na  prihode i rashode u vremenu 
od 2002. do 2009.,  probleme u planiranju, nenamjenskom trošenju, činjenici da se  nisu 
iskoristili prihodi iz prethodnog perioda od 98 miliona kuna za stvarenje preduvjeta da se 
prihodi povećaju iz drugih stavki, a ne samo od komunalnog doprinosa , u svezi recesije i 
sadašnjeg stanja smatra da kapitalne projekte treba staviti po strani , osim onih koji su 
započeti, njih treba završiti, ističe kao nužnost provoñenje mjera štednje, u prvom redu  
materijalnih troškova, socijalu drži da ne treba rezati, nego voditi računa o raspodjeli.   
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Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnom 
izvješću te objavljuje da je Vijeće  jednoglasno  prihvatilo  izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ZAKLJUČAK  

       Prihvaća se Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Okrug za 2009. godinu  
Tekst izvješća iz prethodnog stavka je sastavni dio ovog zapisnika 

 
Predsjednik vijeća odredio stanku od 10 minuta. 
U nastavku zasjedanja nazočni svi vijećnici prije početka stanke.  
 
 

        Ad. 10. Financijsko izvješće o izvršenju Proračuna Općine Okrug za period siječanj – ožujak        
        2010. 

 
U ime predlagatelja općinski načelnik,  Ivica Radić  i pročelnica nadležnog upravnog odjela,   
Luciana Žaja usmeno obrazložili izvješće. 
U ime Odbora za financije i proračun , predsjednik Branko Dujić, izvijestio  o zaključcima 
Odbora.  
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
Vijećnik Dominik Matković, u svezi iznosa 736.000,00 kn što je ukupan rashod za zaposlenike 
za tri mjeseca , pita ako se ima u vidu cijela godina, da li će se uz takve podatke i projekcije 
zadovljiti kriterij da se ne daje za  plaće više od 20 % .  
Općinski načelnik odgovara ako se gleda u odnosu na 2009. i ako se ostvari proračun  od 13 
miliona neće se preći , a kako će se ostvariti proračun to se ne zna. 
Vijećnik Joško Miše ne misli da će doći do toga o čemu govori vijećnik Matković, ako se 
imaju  u vidu podaci iz izvješća , može se konstatirati da su prihodi i rashodi  uravnoteženi, te 
ako se tako nastavi i poradi na dugovima može se i bolje nego se misli.  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća konstatira da je Vijeće primilo izviješće 
na znanje.  
 
 

       Ad. 11. Odluka o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne 
       infrastrukture u Općini Okrug za 2010. godinu 

  
 

U ime predlagatelja Općinski načelnik, Ivica Radić  i pročelnik nadležnog upravnog odjela,  
Anñelo Anñelić  usmeno obrazložili prijedlog izmjene programa. 
Predsjednik otvora raspravu. 
Vijećnik Dominik Matković pita da li su poslužila prijelazna rješenje odvodnje oborinskih 
voda i fekalnih voda iz Općine Okrug koji je financirala županija. Općinski načelnik 
odgovara da je projekt vodoopskrbe ostavljen za 2025. godinu , jer nije prioritet . Pročelnik 
Anñelić dodaje  da do danas projekt službeno nije završen, prema inforamciji  županija kao 
naručitelj je izradila plan  vodoopskrbe cijele županije, u koji su kao rješanja povučena i 
rješenja iz navenog projekta i koji je županija službeno usvojila. Projekt koji je tada rañen 
rañen je kao prijelazno rješenje šireg područja, a ne kao idejno rješenje za lokacijsku dozvolu 
što se sada ovim programom želi uraditi , konkretno za područje općine Okrug.  
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Vijećnik Mario Jakšić pita da li oborinske vode ulaze u projekt sekundarne kanalizacije , na 
koje se odgovora da nije i ne može se povezivati sa ovim projektom.  
Vijećnik Dominik  Matković ističe da je primarna zadaća Hrvatskih voda da prikupljena 
sredstava vrati u lokalnu zajednicu kroz odvodnju oborinskih voda, zato je projekt rañen. 
Vijećnik Mladen Miše replicira  da Hrvatkse vode na ovom području nisu ništa radile do prije 
dva mjeseca, tek se sada radi projekt da to uñe u plan.    
Pročelnik Anñelić da oborinskih vode nema, toga nije bilo ni u ovom projektu niti je bilo u 
nekom prije projektu. 
  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o izmjenama 
predmetnog programa te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
      O D L U K U  o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne 
       infrastrukture u Općini Okrug za 2010. godinu u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini  
       njegov sastavni dio. 
 
 
      Ad.12.  Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za  
       2010. godinu    
 
  

U ime predlagatelja, općinski načelnik, Ivica Radić   usmeno obrazložio izmjene . 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Kako nije bilo prijavljenih za raspravu predsjednik vijeća provodi glasovanje o izmjenama 
predmetnog izvješća te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       PROGRAM   
       o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu u Općini Okrug za  
       2010. godinu u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
   
       
      Ad. 13. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Okrug za 2010. 
 

U ime predlagatelja, Ivica Radić, općinski načelnik i Luciana Žaja, pročelnica nadležnog 
upravnog odjela   usmeno obrazložili izmjene . 
U ime Odbora za financije i proračun, predsjednik ukratko izvijestio o stavovima Odbora.  
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Kako nije bilo prijavljenih za raspravu  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Okrug za  2010. godinu u tekstu koji se   
       prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
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        Ad. 14. Odluka o organizaciji i  načinu naplate parkiranja na području Općine Okrug 
 

U ime predlagatelja općinskog načelnika, Vinko Kuzmanić, upravitelj Vlastitog pogona ,   
usmeno obrazložio prijedlog te administrativnu grešku u članku 10.. stavku 5.  umjesto 
navoñenja članka 3. treba da stoji 4. i umjesto stavka 3. treba da stoji stavak 5, te u članku 
12. stavku 1. umjesto „fizičke osobe koje za bave iznajmljivanjem apartmana“ treba da stoji 
 „  fizičke osobe -turisti prijavljeni u službenoj evidenciji TZ, koje izmjene načelnik prihvaća.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Mario Jakšić pita zašto u odluci nema odredbi o povlaštenim treminima, danima za 
parkiranje odreñenih kategorije kao što je vidio kod drugih općina i gradova, na koji upit  
upravitelj odgovara da se takva pitanja ureñuju odlukom koju donosi načelnik  na temelju 
predmtene odluke.     
Vijećnik Nikola ðidara pita kako će se uklopiti parking sa planiranim ureñenje Centra 
mjesta. Općinski načelnik odgovara da je riječ o privremenom rješenju, do izrade UPU- 
Centra mjesta.  
Vijećnik Dominik Matković pita kako će biti riješen parking za ugostitelje na plaži , općinski 
načelnik odgovara da će to biti ureñeno pravilnikom koji donosi načelnik sa kojim će isti biti 
upoznati i moći će dati mišljenje.    
Vijećnik Joško Miše pita u svezi ureñenja povlaštene karte za invalide zašto je tako regulirano 
i kako će se naplaćivati, upravitelj odgovara da je bilo tako ureñeno i u staroj odluci, a da se 
invalidima nikad nije naplaćivalo.  
Vijećnik Joško Miše nadalje pita da li se s pravima na povlaštenu  kartu išlo predaleko  da li 
će se tako dovesti u pitanje prihod. Općinski načelnik obrazlaže kriterije na kojma je rañen 
plan i prijedlog .     
 
Marin Radić, predsjendik OO SDP-a iznosi da  ima rješenje Ministarstva  gdje piše da svaka 
Općina mora osigurati odreñenih mjesta za invalide, a u Općini Okrug sada invalidi moraju 
tražiti povlaštenu kartu, bilo bi potrebno urediti mjesta za invalide. Upravitelj Vinko 
Kuzmanić odgovara da parking mora imati 5 % mjesta ,a Općina Okrug ima 13 %  jer se 
drugačije ne bi dobila suglasnost. 
    
Tijekom rasprave zasjedanje napustio vijećnik Ante Miše. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o  organizaciji i  načinu naplate parkiranja na području Općine Okrug u tekstu koji  
      se prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
 
       
       Ad. 15. Odluka o uvjetima i načinu držanja pasa i  mačaka, divljih životinja i zvijeri, te način  
         postupanja s neupisanim  psima, napuštenim i izgubljenim životinjama 
 
 

U ime predlagatelja općinskog načelnika , Vesna Vukman, predstojnica ureda načelnika  
usmeno obrazložila prijedlog .  
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Općinski načelnik predlaže izmjenu u čl. 15. na način  da se stavak 2. briše. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Mario Jakšić pita gdje će se postavljati table sa zabranaom , da li i na  plaži u 
Mavarčici , navodi primjer psa koji je ugraizao veliki broj djece, načelnik potvrdno odgovara. 
Vijećnik  Joško Miše iznosi da za provedbu odluke treba osigurati sredstva, sklopiti ugovor sa 
veterinarskom službom . 
Potpredsjednik Branko Dujić pita da li se u čl.31. visina minimalne kazne mogla odrediti u 
većem iznosu, predstojnica odgovara da je odreñena u skladu sa zakonskim odredbama. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci  te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o   uvjetima i načinu držanja pasa i  mačaka, divljih životinja i zvijeri, te način  
       postupanja s neupisanim  psima, napuštenim i izgubljenim životinjama u tekstu koji  
       se prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
 
 
       Ad. 16. Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana ureñenja Općine  Okrug  
 

 U ime predlagatelja, Općinski načelnik  usmeno obrazložio prijedlog . 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Srećko Gotovac pita da li ovaj prijedlog znači da bi se za neka područja UPU-a 
mogao požuriti , Općinski načelnik odgovara da je to za UPU s  malim  površina, primjer 
UPU 4 gdje su sve čestice izgrañene, putevi probijeni , a što se lako dokazuje orto foto 
snimkom. 
Vijećnik Dominik Matković predlaže da se ne otvara kutiju ako se neće otvoriti kako treba  , 
rade i drugi oko nas, prepišite i uradite sada jer je sada vrijeme, uzmite  orto foto snimak i što 
se našlo ugurajte sve, a bit će i novaca. 
Vijećnik Joško Miše iznosi da treba stvoriti uvjete za sanaciju prostora što prije, ali na pravi 
način i uz uvijete, primjerice ne slaže se da dozvoli za prostore gdje se sada rade UPU. 
Vijećnik Mladen Miše iznosi da se postavlja pitanje vremena. 
Pročelnik Anñelić Anñelić iznosi da se ne  može pokriti sve, primjer ne može se pokriti 
gradnja na meñi, mora postajati neki minimum uvjeta.     
Vijećnik Mario Jakšić drži da nelegalnih objekata nema puno, velike koje je trebalo rušiti su 
riješili papire, a ostali su mali koji su  nezaštićeni.    
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o  izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana ureñenja Općine  Okrug u tekstu koji  se  
       prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
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        Ad. 17. Odluka o osnovici i koeficijentima za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika  
        općinskog načelnika  
 

 U ime predlagatelja općinski načelnik , Ivica Radić,  usmeno obrazložio prijedlog akta. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o osnovici i koeficijentima za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika  
       općinskog načelnika u  tekstu koji  se prilaže ovom zapisniku i čini  njegov sastavni dio. 
 
 
       Ad. 18.  Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Trogir     
 

Ivica Radić, općinski načelnik  usmeno obrazložio prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnim 
izmjenama i dopunama te objavljuje da je Vijeće jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ZAKLJUČAK  
       Daje se suglasnost na Izmjene i dopune Statuta dječjeg vrtića Trogir predložene Odlukom    
       Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Trogir,  Klasa: 003-06/10-01-54, Ur.broj: 2184- 

17-01-10-1 od 15.03.2010. godine  
  

Sastavni dio ovog zapisnika je i tonski snimak sjednice. 
 
Predsjednik  zaključuje sjednicu u  22:30  sati. 
 
                                                                        
      ZAPISNIČAR  :                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                  OPĆINSKOG  VIJEĆA 
 Dijana Miše, dipl. iur.                                                                 Marinko Kuzmanić, dipl.ing. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                


